

---

## **В Омске перед судом предстанет студент, обвиняемый в размещении в сети Интернет экстремистских высказываний**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего студента одного из ВУЗов Омска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет).

По данным следствия, молодой человек в социальной сети ВКонтакте под псевдонимом размещал комментарии, унижающие человеческое достоинство по признаку расы, национальности, языка, религиозной принадлежности и происхождения. Во время расследования он раскаялся в содеянном и удалил противозаконные записи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

*19 Декабря 2016*

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1089089>